

大家好，今天来为大家分享比特币是信仰的一些知识点，和比特币信仰者的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币合约怎么避免爆仓？](#)
2. [有人说如今比特币挖矿机全球三成以上都在亏损运行，这是真的吗？为何不关机？](#)
3. [比特币（Bitcoin）靠谱吗？](#)
4. [央视报道比特币，是否已经承认比特币作为固定投资资产？](#)

比特币合约怎么避免爆仓？

比特币又到1万美元了，真是打不死的小强。有人说这一波上涨是蚂蚁金服上市刺激的，因为程序员小哥哥都有钱，又都是比特币的忠实信仰者，所以蚂蚁一上市，大家有了钱，比特币价格就会上涨。对这种猜测呢，我是很不以为然的，反正涨了吗？说什么都对。

这里说一下比特币合约爆仓的问题。个人感觉想要不爆仓只有一种方式，那就是不要加杠杆。或者加杠杆之后，就用小仓位干，保证金要留足。看一看那些所谓的交易所，等到你睡觉的时候，它的波动率有多大，你就知道仓位控制有多重要了。

如果大家没有经验的话，不妨做一做外汇，练练手。我自己做了大概小20年的外汇，对保证金交易爆仓的经验可是非常丰富的。

外汇保证金杠杆大多是50倍到100倍，比比特币还要高一些，所以外汇市场更容易爆仓。

基本上爆仓都是在顺风顺水做一段时间后出现的，然后一次爆仓就亏光了前10次的盈利。事后证明想要不爆仓只有一种方法，那就是控制仓位，别无他法。

那怎么控制仓位呢？这就不得不谈到人性了。其实我觉得投资到了最后，比拼的就是能不能控制住自己的欲望，是不是有非常好的纪律执行能力。在顺风顺水的时候能够见好就收，不要被盈利冲昏头脑，如果能做到这一点的话，相信也不太可能爆仓，因为你始终会控制好你自己的仓位。

有人说如今比特币挖矿机全球三成以上都在亏损运行，这是真的吗？为何不关机？

众所周知，比特币的价格波动幅度是比较大的，从它的历史k线运行图来看2018年形成了一种单边下跌行情，截至2019年1月份形成了今年的历史最低点3150美元。如果在当时那个时间节点内有兴趣的朋友可以查询一下当时的比特币挖矿算力，包括从去年11月份比特币算力大战开始矿工的盈利性就逐渐的下降。

虽然算力的洗盘促使一部分散户矿工离场，但是对于一些大机构而言，他们有充足的资金可以支撑他们等待春天的到来，也就是我们所说的囤币。利用他们之前的盈利或者本身的资金支撑比特币在低价格运行区间内保持一个算力的稳定，并且现在依旧处于一个比特币未减半状态，回报也是比较丰厚的。等到比特币价格回涨之后开始卖出。

那么时间周期运行到现在，今年1月份之后，比特币的价格反弹了4倍之多，从最底部的3000美元一度涨至1.4万美元，到目前的1.1万美元附近横盘最新的比特币算力也是创造了历史巅峰，所以那些坚持到最后的矿工和机构老早之前就开始盈利了。

最后想表达的是，不管是当前的币圈交易市场还是挖矿算力市场都存在着洗盘现象。洗掉一部分的散户投资者伴随着比特币的运行周期后边的盈利是会弥补的，但这种行情和市场仅限于当前的比特币，不包括其他币种。

比特币（Bitcoin）靠谱吗？

肯定不靠谱，在这个世界上任何币种它的背后都有国家担保着（有强大的军队和黄金支撑着!!!）再反过来看看比特币，比特币的背后有什么？黄金？军队？还是某个国家的信誉??? 根本没有任何实物和军队支撑着，所以盲目投资比特币就是自挖坟墓!!!

央视报道比特币，是否已经承认比特币作为固定投资资产？

你要搞清楚啥是区块链技术，不要与虚拟币搞在一起，中国承认区块链技术的，并且已经应用，但是不承认各种币，那是不合法的

关于比特币是信仰到此分享完毕，希望能帮助到您。